@ totem

LUCAS a Robot

Szerelési utmutato

»]\%
APP VEZERELT
ROBOT




INDULASI TIPPEK
Anyak behelyezése (1) Anyak behelyezése (2)

Hibas menetek

=9

Tavtartok
meghulzasa

16 otlet, minden
szerelést a sinekbe
helyezett
csavarokkal kezdeni
(ha a feladat
megkoveteli).

A csavarhuzé
hatuljaval nyomja
be az anydakat.

Miutan berakta a
résbe, az anyak
hajlamosak megddl-
ni. Haszndlja a hive-
lykujjat és tolja visz-
sza egyenesbe, majd
a csavarhuazéval Ujra
segitse az anyat, a
helyére betolni.

Néhany csavarbdl
hidnyzik a menet. Ez
egy gyartasi probléma
és dolgozunk a
megolddson. A
készlethez ezért
mellékelliink néhany
extra anyat és
elnézést kériink a
kellemetlenségekért.

Nyomija a
havelykujjaval a
mUanyag
tavtartdkat,
mikozben a
villaskulccsal
meghuzza.

Vonalzé

Haszndlja a
Sin/Csavar
vonalzéjat a sinek és
csavar-hossz
meghatdrozdsahoz.

Tovabbi tippekért Idtogasson el az alabbi linkre:
https://totemmaker.net/blog/totem-mechanics-for-beginners/




MIELOTT ELKEZDENE AZ EPITEST:

¢

e

Ao

Tl E I E I MEGJEGYZES: 2x8mm

Megjegyzés a csavarokhoz amik 6mm-
tél eltéréek lehelnek.

A csavarok szinkédjai: Ha nem 6 mm-es csavarokat hasznalnak, akkor a

a szineken kivil tovabbi megjegyzéseket adunk meg
a hasznalati utasitdsban a mm-ben megadott
hosszusagokkal.

Szabvanyos Totem csavar M3-as

Néhany szint tettlink a csavarokra, hogy
az utasitasok egyértelmlibbek legyenek.

6 mme-es csavarok és 6x10 mm-es anyak

Egy épitési Iépés megkezdésekor a 6 mm-es csavarok és =B e

a 6x10-es anyak VOROS szinliek Ez megkonnyiti az Uj Amikor egy |épésben Uj totemgerendara van szikség
csavarok és anyak elhelyezését. a hosszusag fel van tiintetve.



A #-szimbélummal elldtott anyak poziciéi.

Ha ez hasznos, a Totem Sin nyilasokat szam jelzi.
Kezdjuk az 1-es szammal, és szamoljuk a nyilasokat.

Az alkatrészek szinei:

A mUlanyag alkatrészek szinei eltérhetnek. A szineket
gyakran megvaltoztatjak az alkatrészeken, hogy
kénnyebben lathatéak legyenek az utasitas képein.

A
1y
R,

Ne hdzd meg
tdlsagosan.

Z6ld forgé nyilak = forgé mivelet.
Ha a csatlakozas egy forgo tengelycsap, nem szabad
tulsdgosan meghuzni a csavart és az anyat. Probalja ki,

hogy egyenletesen forogjon, de ne is tllsagosan
imbolyogjon.

Totem dugékulcs

Hasznos kis szerszam:

A készletben talalhaté egy kis
hatlapfejl dugdkulcs, amely a
zardanyak és a mla. tavtartok
rogzitéséhez hasznalhato.

A keskeny vége a zaréanyakhoz
valo.




ALKATRESZ LISTA:

110x

o

Csavar M3x6

5x 10x 5x
- gl
Csavar M3x8 Csavar M3x10 Csavar M3x16

5x

i

Csavar M3x20

133x 1x

Csavar M3 6x10 Csavar M3 5,5x5,5

7x 7x 12x 5x 1x 1x 5x
,\ : - (Y ‘ / 4 b= . (==
: ’ — | = — —
B Fém alatét M3 ~" —i
Zardanya M3 9x0.8mm 2-Lyuku szimpla konzol C-Konzol L-Csavart konzol L-Csavart tukorképe 3 lyukd konzol
ix 26x 27x 13x 1x x e
-_—— K ~
p -,’ \\ - . '
~—) “ . »
0 Csavar M2.5x8
Hattyunyak 90x45 tiikre  2-lyukud 45°-os konzol ~ Duplaoldald kitolté ~ Mda.gylrd 4mm Mini szervé motor Mini szervé motor kar S [arihen

=

2x 4x T
‘ 2 R

&

e

I st ini 4 Szervé kar index 40cm/8H | 1x 2cm 3x

N20 motor 75:1 6V konzol V.3 Cavar M1.6x3 Mini csavarhtzé s syt

1 1 = = 5.5cm/11H | 2x 3cm 28x
X - 2x 3-5x
e A 6.5cm/13H | 4x 5cm 3x
/
j ‘¥ ' 8.0cm/16H | 1x 6cm | 3x
i : - Mia. tavtarté Kotegeld 9.0cm/18H | 1x 7em | 2x
X3 Vezérlépanel Li-lon 3.7V Akku USB Akkutolté - . =
1x )
. i ol Magyarézat: |
= D o = 8H = 8 lyuk e 12
- 3 stb.

. 12cm 2x

5.5mm Totem villaskulcs

Totem csavarh6z6

Fogokar

Kerékgorgd készlet

43mm D-tengely kerék




Csavar M3x6

Anya M3 6x10

4x
P
L

2-lyukd Szimpla

4x

3-lyukd konzol

2x

~

. 4

N20 motor 75:1 6V

4x

Csavar M1.6x3

2x

=

Mikro Motor
konzol

5cm

) :
8L,
ey 0000%:
=

0] X




@ Megjegyzés: 1.6mm @

/3mm

cagl __ -







Csavar M3x6

Anya M3 6x10

2x

L™
]

2-lyukd szimpla

ax
o

C-konzol

2cm

7 cm 1x
9cm 1x
10 cm 2x




9cm




4x 1X
¢m e
CsavarM3x6 Anya M3 6x10
2x

43mm D-tengely Kerék

1x
ol

®

Kerékgorgd készlet

A kerekeket
tolja a

tengelyre




Hagyja ki a
4. |épést, ez
nem szukséges.

Kerékgorgd
Kerékgorgd klt. 2.Lépés

5
&
&

1 x Kerékgorgd tartokonzol

=

1 x Sin szerkezet

1 x Kerékgérgé 1 x Szalagkonzol 45mm (9-Lyukd)
tengely

l;mml G RRR

1x Csavar M3x8 1x Csavar M3x25 1x Anya M3 6x10

Kerékgorgd kit. 3.Lépés

0

3

1xStrip Bracket 1 x Kerékgdrgd 1 x Kerékgorgd
45 mm (2 holes) 1.gydri 2.gydrl
-
[pmine ey B ]mjm‘
' )

1x Csavar M3x35 1x Csavar M3x8 1x Zar6anya M3

Kerékgorgd kit. 4.Lépés

1 x Szalagkonzol 1x Csavar M3x8

45mm (9-Lyuk) 6x10 \

1x Anya M3

31




A >
]




A\Megjegyzés: 8mm

MIND: 3cm

fm -y

Csavar M3x6 Csavar M3x8 Anya M3 6x10

8x 1x 4x

H

2-lyukl 45°-0s  3-lyuku konzol  Kétoldall kit6Ité




:3cm

MIND

Anya M3 6x10

Csavar M3x6

g

Kétoldald kitélté

2-lyuki 45°-0s




3x

m Sy ]

Csavar M3x6 ~ Csavar M3x8  Csavar M3x10

Ox 4x
o H
Anya M3 6x10 Kétoldal kitolt6 (o | [q ] in

> x 4x 65mm/13H
[ | 2

Mda.tavtartd

Mda.gylr 4mm M3x8mm
1x 1x
I ) «
al € »
L-Csavart L-Csavart tikér

6.5cm/13H | 4x l

' Megjegyzés:
8cm/16H | 1x #1 121 Kozépsé lyuk
a szalagtartoban.







®

Megjegyzés:
Itt még nincs csavar.

Megjegyzés: —

1 Omm\ :

T 80mm/16H




D

A Totem dugo6-
kulcsot hasznalja

A

Megjegyzés: - f




1x

PR ]

Anya M3 6x10

Csavar M3x10

1x

Mdia.gy(irt 4mm




'I‘N'ME PR ] DM

Csavar M3x6 ~ Csavar M3x10 Csavar M3x20

9x 1x 2x

& s
=y

b

Anya M3 6x10 Anya M3 5,5x5,5 2-lyukd Szimpla

4x 4x
Fém alatét M3 Zarbéanya M3
9x0.8mm
8x 1x
Mda.gydri 4mm Fogokar
2cm 1x
6cm 1x

8cm 1x

12cm 2x




- &

Hasznélja a Totem
dugokulcsot




Hasznélja a Totem
dugokulcsot

- 20mm

Megjegyzés:
Sima forgas.



Megjegyzés:
20mm

\

: Megjegyzés:
anya M3 5.5x5.5mm



2-lyukd Szimpla

C-Konzol

3x
&

Fém alatét M3
9x0.8mm

@

x

-—

x

- T Mini szervé Muanyag
ini szervé motor gy(irti 4mm
1 1x
CsavarM2.5x8a Szervokar | *0Cm/BH | 1x
szervé karhoz Index lemez | 5.5em/11H | 2x
e 9cm/18ttH | 1x







\\-\\) '\ - ﬁ

\ MegjegszéS: 8mm
0\ .
J R \ \

©
n\\\ \ /72) \)
Y M ;\\ P N Q
90mm/18H D S @ N \
& @ ~ A\
Q. / N = A
- > AN \
N > ™ \‘\\ > \
\ & \
. @ Y%\
-

Hasznaljta a Totem
dugodkulcsot




Szervo kar beillesztése.

Legyen 6vatos.

Ne hasznaéljon tul
sok erét. Ovatosan
csavarja az
6ramutatoé jarasaval
ellentétes iranyba.

B : Kézzel csavarja a kart az éramutato jarasaval ellentétes iranyba, amig meg nem all.



C:Ideiglenesen vegye le a D : Csusztassa fel a szervokar E : Csatlakoztassa a szervokar
szervokart. indexlemezét a szervora. indexnyilat a szervékarhoz.

F: Helyezze a szervékart a mutatéval G Itt lathaté a nyil H: Vegye le a tarcsat és a nyilat.
az indexlemezen 1évé "E" jelnek az "E" indexjelre mutat. Gy6z6djén meg réla, hogy a
megfelelSen. szervokar a helyén maradt-e.



Megjegyzés:

M2.5/8mm

Hasznalja a Totem
dugodkulcsot



Megjegyzés: (
& sima forgas. —




Csavar M3x6

Csavar M3x16

[

Anya M3 6x10

&/
Megjegyzés: 16mm

A
Megjegyzés: 16mm

\\\\\\












§mm

Csavar M3x6

1x

N
M
X3 Vezérl6panel

1x
-

-

Li-lon 3.7v Akku
3-5x
’-______-—-'

Kotegeld

Szerelje fel az X3 vezérl6t és
csatlakoztassa a kabelokat.

Vilagit6 sav

\ Mini vezérlopanel

Antenna i - .
Aottt R sumesaoman
DC motor csatornak ZErvo csatorna
Szervd csatorna B

Integralt vezérl6, amely Bluetooth-kapcsolattal rendelkezik, 4 DC
motorcsatorna és 2 szervomotorcsatorna.

™
N

_ Akku bemenet

Tovabbi informacio itt:
https://totemmaker.net/wiki/x3-fbi-board-set-up/



Y
E m‘z:;_ar_ ]
OOy
[ 7 i ]

i




Megjegyzgs:
Figyeljen a vezetékek
sorrendjére:

Barna, piros és

Sarga. Q







Az Robot elkésziilt !

Itt az idd, hogy
tesztelje a modellt .




HOGYAN KELL IRANYITANI

Toltse le a Totem alkalmazast okostelefonjara
vagy tablagépére az App Store vagy a Google Play
alkalmazasbdl.

— totemmaker Q 9
Totem
@ Totemmaker + Communication
B Installed

Kbévesse az Utmutatod Iépéseit a Lucas Robot
csatlakoztatdsahoz

s Letdltés iPhone-ra

App Store

Let6ltés Android-ra
» Google Play
Keresse a:
Totemmaker-t

1:38

Mini Trooper

A forgasi sebesség lassitasahoz nyomja meg a
két gombot egyszerre. Vagyis nyomja meg a
az Elére(Forward) és a Jobbra(Right) gombot.

FORWARD

BACKWARD

= -




A

Ne adja ezt a terméket 8 éves vagy annal fiatalabb gyermekeknek. Mint minden elektronikus termék esetében, az &ramités elkerllése érdekében a kezelés és a hasznalat

soran is be kell tartani az 6vintézkedéseket.

Felnétt fellgyelete sziikséges.

Megjegyzés felnbtteknek: annak érdekében, hogy a gyermek jatéka biztonsagos és szérakoztato legyen, kérjik, tekintse at gyermekével az 6sszes hasznalati utasitast és
biztonsagi szabalyt.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

. Ne vegye fel a jatékot mozgas kozben.

. A sérilések elkertlése érdekében tartsa tavol az ujjakat, a hajat és a laza ruhazatot a mozgé alkatrészektol.
. A jaték miikodtetése soran felnétt felligyelete szikséges.

. Ha abbahagyta a jaték Uzemeltetését, ne felejtse el kihtiizni az akkumulatort, hogy elkertilje a véletlenszerl mikddést.
J Ha a jaték piszkos, kérjlk, szaraz és puha ruhaval tisztitsa meg. Ne tisztitsa az elektronikat.
J Ne tegye ki a jatékot magas hémérsékletnek, magas paratartalomnak vagy kézvetlen napfénynek

J Csak beltéri hasznalatra. Ne tegye ezt a terméket vizbe, hogy elkertlje az elektronikus alkatrészek karosodasat.
. A termék 6sszetett elektronikus aramkorbdl és elektronikus alkatrészekbdl all, ne szedje szét, és ne médositsa az aramkort.

BIZTONSAGI INFORMACIOK AZ AKKUMULATORROL:

) Ezt a jatékot Ugy tervezték, hogy a mellékelt 250 mAh 3,7 V-os LiPo akkumulatorral és téltével mikodjon.

0 Az Ujratdlthet6é akkumulatort csak felnétt téltheti fel.

. Ne hagyja a toltést felnétt felligyelete nélkil.

. Az akkumulator kilyukaddsa, sérllése vagy helytelen hasznalata esetén fennall a tiz és személyi sérulés veszélye.

. Ne szerelje szét és ne sértse meg az akkumulatort.

. Csak a mellékelt 250 mAh 3,7V LiPo akkumulatort hasznalja. Mas akkumulator haszndlata karosithatja a modellt.

. Az akkumulator toltéséhez csak a mellékelt USB toltékabelt hasznalja.

. Kérjuk, rendszeresen ellenérizze a vezetékeket, a dugot, az akkumulatort, a toltét és a jaték egyéb elektronikus alkatrészeit. Ha barmilyen sérulést talal, kérjuk, hagyja
abba a termék hasznalatat.

. Allitsa le a toltést, ha az akkumulator felforrésodik, bizlik, fiistdl vagy erds szagot araszt.

* A robbandas vagy szivargas elkerilése érdekében soha ne dobja az elemeket tlizbe.

. A szivargas elkerilése érdekében rendszeresen ellenérizze az elemeket akkumulatort.

. Az rossz akkumulatort a helyi torvényeknek és iranyelveknek megfelel6 médon és hulladékkezelési el6irdsok szerint kezelje.



AKKUMULATOR TOLTES:
A Az Gjratdlthet6 akkumulatort csak felnétt toltheti fel.

. Az Uj akkumulatort hasznalat el6tt fel kell tolteni.

. Csatlakoztassa az USB toltékabelt 5 V-os USB dramforrashoz, példaul laptophoz.

. Csatlakoztassa az akkumulatort a téltéhoz (Iasd a bal oldali képet). A toltd piros LED fényt mutat, amikor az akkumulatort tolti. Amikor az akkumulator teljesen
feltoltédott,

. A kabelek levalasztasahoz fogja meg mindkét kabel csatlakozéjat, és huzza szét (Iasd a jobb oldali képet).

o Ne prébalja meg taltélteni az akkumulatort.

4—1—J #

avwoszn

ORIZZE MEG EZT A HASZNALATI UTMUTATOT ES A TERMEK DOBOZAT, MIVEL AZOK FONTOS INFORMACIOKAT TARTALMAZNAK A KESOBBI HASZNALATRA.

A folyamatos termékfejlesztés miatt a kézikonyvben taldlhaté képek némileg eltérhetnek a tényleges terméktél. Kérjuk, inkabb a tényleges termékhez tartsa magat.

A Totem Maker nevek és logok bejegyzett védjegyek. Minden jog fenntartva.

www.totemmaker.net & FlGYELEM é
Totem Technology, UAB

Sauletekio al. 15-709, Vilnius, 10224, Lithuania Fulladas veszély - Apré alkatrészek
Ugyfélszolgalatért kérjiik, forduljon a kévetkezé cimre: support@totemmaker.net 3 év alatti gyermekeknek nem ajanlott [ ]




Itt talal minket:

@totemmaker
totem_maker
totemmaker

@totemmaker

Jeli:':ljén be minket a posztjaiban
#totemmaker megjelsléssel

(www.totemmaker.net)




